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Îòìàøêà ñâåòîèìïóëüñíàÿ “Èìïóëüñ-220”
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Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ 

1 2

3

TR4 … TR7

+

Õ6 … Õ9

Ôîíàðü ñèãíàëüíûé

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ

Ñèñòåìíûé áëîê 

Ðàçúåì X1 Ðàçúåì X2 … X9

1 - ïëþñ ïèòàíèÿ ëàìïû
2 - îáùèé ïðîâîä
3 - íàïðÿæåíèå ïîäæèãà

1 - 

2 -

L1 … L4

X2 - ïîäêëþ÷åíèå ñèãíàëüíîãî ôîíàðÿ: ïðàâ. áîðò - âïåðåä
Õ3 - ïîäêëþ÷åíèå ñèãíàëüíîãî ôîíàðÿ: ïðàâ. áîðò - íàçàä

Õ1 - ââîä ïèòàíèÿ 220Â 

Õ4 - ïîäêëþ÷åíèå ñèãíàëüíîãî ôîíàðÿ: ëåâ. áîðò - âïåðåä
Õ5 - ïîäêëþ÷åíèå ñèãíàëüíîãî ôîíàðÿ: ëåâ. áîðò - íàçàä

(220Â)
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Îòìàøêà ñâåòîèìïóëüñíàÿ “Èìïóëüñ 220”
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